

平成20年12月5日

各位

会社名 三光産業株式会社
 代表者 代表取締役社長 山原剛之
 (JASDAQ・コード7922)
 問い合わせ先
 役職・氏名 取締役総務本部長 平井孝正
 電話 03-3403-8134

(訂正)「平成19年3月期決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

平成19年5月25日付で公表いたしました「平成19年3月期決算短信」において一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所につきましては下線_を付しております。

記

<訂正箇所>

【24 ページ】

(セグメント情報)

2. 所在地別セグメント情報

前連結会計年度(自平成17年4月1日 至平成18年3月31日)

(略)

(訂正前)

当連結会計年度(自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)

	日本 (千円)	アジア (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
I 売上高及び営業損益					
売上高					
(1)外部顧客に対する売上高	9,970,334	1,820,982	11,791,317	—	11,791,317
(2)セグメント間の内部売上高又は振替高	<u>800,220</u>	<u>15,916</u>	<u>816,136</u>	<u>(816,136)</u>	—
計	<u>10,770,555</u>	<u>1,836,898</u>	<u>12,607,453</u>	<u>(816,136)</u>	11,791,317
営業費用	<u>10,424,577</u>	<u>1,639,364</u>	<u>12,063,942</u>	<u>(774,806)</u>	11,289,135
営業利益	<u>345,977</u>	<u>197,533</u>	<u>543,511</u>	<u>(41,329)</u>	502,181
II 資産	<u>7,850,696</u>	<u>2,355,686</u>	<u>10,206,383</u>	<u>4,631,861</u>	14,838,244

(略)

(訂正後)

当連結会計年度(自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)

	日本 (千円)	アジア (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
I 売上高及び営業損益					
売上高					
(1) 外部顧客に対する売上高	9,970,334	1,820,982	11,791,317	—	11,791,317
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	<u>460,715</u>	<u>21,780</u>	<u>482,496</u>	<u>(482,496)</u>	—
計	<u>10,431,050</u>	<u>1,842,762</u>	<u>12,273,813</u>	<u>(482,496)</u>	11,791,317
営業費用	<u>10,088,930</u>	<u>1,645,322</u>	<u>11,734,252</u>	<u>(445,117)</u>	11,289,135
営業利益	<u>342,120</u>	<u>197,439</u>	<u>539,560</u>	<u>(37,378)</u>	502,181
II 資産	<u>7,850,671</u>	<u>2,358,999</u>	<u>10,209,670</u>	<u>4,628,573</u>	14,838,244

(略)

以上